Název projektu: Tvorba interaktivních materiálů na 1.stupni ZŠ v regionu Kladno

Registrační číslo: CZ.1.07/1.1.06/03.0112
Příjemce: ZŠ Velká Dobrá, okres Kladno
Partneři: Základní a mateřská škola Družec, okres Kladno

     Základní a mateřská škola Doksy, okres Kladno
Doba trvání: 12/2011 – 11/2012

Celková dotace: 1 247 208,08 Kč

Cíl projektu:

Projekt povede ke zkvalitnění počátečního vzdělávání podporou práce s interaktivními materiály, a to zejména na malotřídních školách. Dále si projekt bere za cíl proškolení učitelů k práci a k využití všech didaktických možností, které interaktivní tabule nabízí. 

Materiály a postupy, které v rámci projektu vzniknou, budou ověřeny v rámci vyučování a budou příjemcem a partnery dále využívány. Tvorba sad materiálů bude v souladu s rozvojem klíčových kompetencí v dané oblasti a v návaznosti na RVP ZV a školní vzdělávací programy škol. 

Návaznost bude zajištěna nejen mezi jednotlivými ročníky 1. stupně, ale také mezi jednotlivými vzdělávacími oblastmi. Sady materiálů včetně metodiky budou umístěny na webových stránkách projektu, kde je budou volně k dispozici

Cílovými výstupy projektu budou tedy ucelené a inovované sady materiálů umístěné na funkčním webovém portálu, který bude dále sloužit k jejich rozšiřování. Cílem je vytvořit materiály takové, které budou pro žáky zajímavé a atraktivní, čímž se zatraktivní i samotná výuka. Z tohoto důvodu budou mít materiály vazbu na region, který žáci znají a je pro ně zajímavý. V běžně dostupných materiálech použitelných na interaktivní tabuli se dosud nevyskytují žádné, které jsou zaměřeny na region Kladenska a dají se tak využít v širších souvislostech.

Inovativnost projektu spočívá jednak v jeho zaměření na moderní vyučovací prostředky, mezi které interaktivní tabule bezesporu patří, ale také v inovativním přístupu k materiálům, které v rámci projektu vzniknou.

· materiály budou tematicky zaměřené na region Kladenska, ve kterém leží obce, kde jsou školy malotřídního typu, nebo školy jim blízké, či spádové. 

· každý z těchto materiálů bude obsahovat informace o určité obci a škole, tak, aby byl pro žáky zajímavý

· materiály budou zahrnovat a postihovat všechny mezipředmětové vazby učiva na 1. stupni

· hlavním cílem je použitelnost materiálů jak v jednotlivých předmětech, tak i v jednotlivých ročnících

· žáci budou zapojeni přímo do vytváření materiálů, což není při přípravě vzdělávacích pomůcek bohužel zatím pravidlem. 

· webový komunikační portál, který bude i po ukončení projektu fungovat jako zdroj informací, nápadů a námětů pro malotřídní školy v regionu.
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